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PÁLYAORIENTÁCIÓS- NAP 

 A FELSŐ TAGOZATON  

A Felső Tagozaton  

 

 

Pályaorientációs nap, mint egész napot felölelő program a 2017/2018- as tanévtől került 

bevezetésre az általános iskolák, és a középiskolák számára.  

A pályaorientációs nap meghatározó élmény és hatalmas lehetőség a gyerekek számára a 

továbbtanulásnál. 

 Fontos, hogy a karriertervezés a pályaorientációs napnak köszönhetően már alsó tagozatban 

elkezdődik. A készségek, képességek, követelmények és elvárások ismerete mind a tudatos 

pályaválasztást erősíti. 

 Interaktív előadásokon, elméleti- és gyakorlati információkon keresztül pillanthattak bele a 

gyerekek egy- egy szakma rejtelmeibe. 

Idén is nagyon gazdag program várta a derecskei általános iskolásokat. 

Szeretnénk köszönetet mondani az Optimit Hungária Kft-nek, Havita-Tész 

Szövetkezetnél, Beki Kertészet, HÉKA Kft, Szilaj Trans, Rendőrségnek, Fogarasi 

Szandrának, a Rácz Méhészetnek, Országos Takarékpénztárnak, 
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5. a 

Az 5.a osztály a pályaorientációs- napon kerékpárra pattanva 

kilátogatott a BeKi Kertészetbe, ahol megismerkedtek 

néhány őszi virággal. A legnagyobb élményt az jelentette, 

hogy a dolgozók munkáját is kipróbálhatták a gyerekek. 

Ügyes kezek szorgoskodtak a gép körül, készítették elő a primula töveket a 

cserepekbe. Ezek a szép virágok majd nőnap környékén fognak nyílni.  
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A másik nagy élményt a HÉKA Mezőgazdasági Termelő és Kereskedelmi Kft., Derecske 

területén szerezték a diákok, amikor több nagy mezőgazdasági gépre is felülhettek, illetve 

megmérhették a kukorica nedvességtartalmát. 

 

A nap további részében a Szilaj Trans Kft. 

ügyvezetője, Szilágyi Lajos és felesége: 

Szilágyi-Szabó Mónika előadását hallhattuk a 

Kft. alakulásáról, munkájáról. 

  Erdelicsné Szűcs Irén 
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5. b 

Az 5.b osztály is a BeKi Kertészetbe 

látogatott el.„ Családi vállalkozásuk már 

több mint 2 évtizede foglalkozik a 

palántaneveléssel. Jelenleg 1,5 hektár 

felületen termelnek, ami egy 5000 m2-es 

fűtött üvegházból és fóliasátrakból áll. 

Palántáikat különböző méretű tálcában, cserépben, vagy 

tápkockában kínálják. Főként paprika, uborka, paradicsomfajtákkal 

foglalkoznak, de egyéb zöldségnövényekkel is (pl: zeller, 

padlizsán, csemege kukorica, karalábé, káposzta, kelkáposzta, 

karfiol, brokkoli, cukkini stb.) állnak partnereik rendelkezésére. 

2013-tól egynyári virágok és balkonnövények előállításával és 

értékesítésével is foglalkoznak. Illetve cserjék, évelő virágzó 

növények termelésével is bővítették szortimentüket. „ 

 

 

Az osztály a  HÉKA Kft. telephelyét is 

megnézhette:„Családi gazdaságuk elkötelezett a 

minőségi élelmiszer előállítása iránt. A 

hagyományos szántóföldi növények mellett van 

kertészetük és biogazdálkodásuk is.  

Fő tevékenységi körük a mezőgazdasági termelés- és szolgálatnyújtás. Mezőgazdasági 

gyakorlatukat a precíziós gazdálkodás szellemében alakították ki, így megtalálhatóak náluk 

olyan eszközök mint a(z) RTK, differenciált tápanyag kijuttatás és az SMS szoftver. Fontosnak 

tartják a korszerű technológia és a környezettudatos gazdálkodás alkalmazását a 

mezőgazdaságban. A vállalkozás a család tulajdonában lévő közel 2,5 hektár nagyságú 

telephellyel rendelkezik, amely a tevékenységből adódó igényeknek minden szempontból 

megfelel. Kollegáik magasan kvalifikáltak, ennek köszönhetően a jól automatizált gépekkel 

minőségi munkát végeznek.” 

(forrás: https://hekakft.hu/) 

https://hekakft.hu/
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A napot a Szilaj Trans Kft. Kamionbemutatója zárta.  

Sok új élményt szereztünk, még többet mosolyogtunk, jól telt a nap. 

Solymosi Anita 
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5. c 

Az 5. c osztállyal a a Havita-Tész Szövetkezetnél 

jártunk.  

„A Havita a térség egyik legmeghatározóbb zöldség-

gyümölcstermelő és értékesítő szövetkezete. Jelenleg 

inkább gyümölcstermesztéssel, azon belül alma- és meggytermesztéssel foglalkoznak. A 

szövetkezet tagjai által a térségben termesztett alma a Derecske Alma néven vált ismertté.” 

 (forrás: https://www.havita.hu/rolunk/) 

Biciklivel érkeztünk a helyszínre, ami már 

önmagában nagy élmény volt. 

Séra- Szabó Veronika- az Almavirág vezetője és 

tulajdonosa fogadta az osztályt.  

Kezdésként a rendezvényszervező munkatársuk egy 

kisfilmet vetített le arról, hogy mivel is foglakozik 

ez a cég.  

 

 

 

 

 

 

https://www.havita.hu/rolunk/
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A film megtekintése után biciklire pattantunk és betekintést nyerhettünk a zöldségtermesztésbe, 

továbbá az alma- és meggytermesztés rejtelmeibe. Bicikliztünk az Almáskertben, 

bepillanthattunk a gyümölcstermesztés fázisaiba is. 

 

Legnagyobb élmény a hűtőház meglátogatása volt, ahol a gyümölcstárolás fejlett technológiai 

megoldását láthattuk. 

Ezt követően az Almavirág étterembe sétáltunk át, ahol az ott dolgozó emberek szakmájának 

rejtelmeibe is betekintést nyerhettünk. Egy üvegfalon keresztül az éppen dolgozó szakácsokat 

és cukrászt láthattuk, majd az étteremben dolgozó pincérek és pultosok munkájáról is 

tájékozódhattak a gyerekek. 

 

 

 

 

 

 

Végül az Interaktív Játszótéren 

szórakozhattak tanulóink.   
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Az iskolába visszaérkezve a Szilaj Trans bemutatóját tekinthették 

meg az ötödik osztályos diákjaink. A bemutató azért is volt érdekes 

számunkra, mert az egyik osztályunkba járó kislány- Szilágyi Zsófi- 

szüleiről van szó. 

 

 „A Szilaj Trans egy teherszállítási és fuvarozó vállalat.  Vállalják rész- és komplett fuvarok 

szállítását vagy szervezését az Európai Unió területén.” 

(https://www.facebook.com/profile.php?id=100041926275397&sk=services) 
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A Szilaj Trans kamionbemutató 

során fel lehetett menni a 

kamion belsejébe, ahol akár az 

ágyat is ki lehetett próbálni. 

Sok érdekes információt tudtak 

meg a kaminról, a kamionos 

szakmáról. A végén játékos 

kérdések voltak, a helyes 

válaszért gumicukrot kaphattak 

a gyerekek. Élményekkel teli 

nap A nap során az 

osztályunkat kísérte Pavletits Orsolya kolléganő, köszönjük szépen ezt neki. 

ot tölthettünk el.   

                                                  

   Sáreczki-Markovics Katalin 
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5. d 

Az 5.d osztállyal a Bauer Kft-nél voltunk. 

Megismertük a cég tevékenységét.   

 

 

 

 

 

 

 

Szerszámokat, gépeket mutattak be nekünk, 

valamint kipróbálhatták a lemez hajlítását is. 

Megtudhattuk, hogy mivel is foglalkozik 

pontosan a cég. Betekintést nyerhettünk a 

bádogos munkák kivitelezésébe, a homlokzat-

burkolatok, kémények, falszegélyek, 

ablakpárkányok szerelésébe, a tetők fémlemez 

fedésébe és fémlemeztetők készítésébe, 

továbbá az ereszcsatorna rendszerek szerelésb 

és szendvicspanel szerelésbe is.  

 

 

 

 

 

 

 



11 
 

 

 

 

 

Az önként jelentkezők sípokat 

is hajtogathattak.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Azt követően a Szilaj Trans Kft. kamionos bemutatóját tekintettük meg.  

Váradiné Szabó Katalin 
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6. évfolyam 

 

A 6. évfolyam számára a Pályaorientációs- napon az első óra osztályfőnöki volt.  

A 6. c osztályban minden gyerek húzott egy-egy foglalkozást ábrázoló kártyát. Minden 

kártyából két darab volt. Akik azonos kártyát húztak párba álltak, majd 2 percig beszélgettek 

az adott szakma fontosságáról, társadalmi és anyagi megbecsüléséről, s ezt később 

megosztották az osztálytársakkal. Az óra második felében Derecske város honlapján 

nézegettük, hogy milyen vállalkozások vannak városunkban, s azokon belül milyen szakmák 

jelennek meg.  

 

Máté József a Debreceni Vízművek dolgozójával arról beszélgettünk, 

hogyan és honnan jut el a víz a csapig, majd mi történik a szennyvízzel. 

Sokan most hallottak először a baktériumokkal történő biológiai 

víztisztításról. 

 

Kunkli Teodóra és Sipos Norbert az OTP képviselői a lakossági folyószámla és 

bankkártya előnyeiről, hasznosságáról és biztonságos használatáról beszélgetett 

a gyerekekkel. Középpontban a megtakarítás állt. 

 

 

Fogarasi Szandra szépségnagykövet a helyes bőrápolás lépéseit tanította meg a diákoknak. A 

lépéseket mindenki kipróbálta saját magán.  

 

Gelu Csaba derecskei mentős saját szakmájáról, 

mentős élményeiről beszélt. Megtudtuk, hogy 

nyáron motoros mentősök is szolgálatban vannak a 

Balatonon, sőt Budapesten kerékpáros mentősök is 

dolgoznak.  
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Vadász István a Berettyóújfalui rendőrkapitányság alezredese két 

munkatársával Bűnügyi technikai bemutatót tartott. Először 

megismerkedtünk a rohamrendőrök ruházatával, amit néhányan fel is 

vehettek, majd megnéztük, hogy egy bűncselekmény után, milyen módon 

rögzítenek nyomokat. 

 

  Katonáné Molnár Mária 
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6. a 
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6. b 
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6. c 
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6. d 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



20 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



21 
 

7. a 

A 7.a osztály a délelőtt folyamán 

a Debreceni Egyetem Klinikai 

Központ Gróf Tisza István 

Campus két munkatársának 

előadását hallgatta meg. A 

gyerekek megtanulták a 

segítségnyújtás lépéseit 

újraélesztés esetén,többen ki is 

próbálhatták az újraélesztő babát. 

 

 

 

 

 

A másik előadáson az egészségügyben végezhető szakmákkal ismerkedtek meg: menőápoló, 

ápolónő, radiológus, aneszteziológus, rehabilitációs, terapeuta, patológus.  

 

10 órakor egy rövid kerékpártúra után a Derecske Petőfi Mezőgazdasági Kft. telephelyére 

érkeztünk. A KFT 3 lelkes munkatársa ismertette a cég főbb 

tevékenységeit:  növénytermesztés : vetőmag, gabona, olajos- és takarmánynövények 

termesztése. Megnéztünk több mezőgazdaságban használt munkagépet, megismerkedtünk a 

szárító működésével. A terménytároló raktárakban napraforgó és kukorica tárolását nézhettük 

meg. A gyerekek érdeklődve fedezték fel, hogy mi van a szemes kukorica mögött.... (búza), 

valamint kincskeresés játékban is jeleskedtek, sikerült megtalálni egyik osztálytársnőnk 

kukoricába süllyedt cipőjét is.  
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A program végén megmérhettük osztályunk súlyát is a "nagy mérlegen".... ami, több mint 

1230 kg volt. 

 

Egy nagyon vidám program után, kukoricaszemekkel a zsebeinkben és a cipőnkben, 

"megőszülve" a kukoricaportól érünk vissza az iskolába. 

Tóth Magdolna 
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7. b 

A napot osztályfőnöki órával kezdtük, amely során a pályaorientáció jelentésével 

foglalkoztunk, körbejártuk az érdeklődési kör, motiváció, képességek fogalmait is. 

Mi is érdekel engem? Mivel foglalkozom szívesen? 

A második program során előadásokat 

hallgattunk meg egészségügy témakörben a 

Berettyóújfalui Gróf Tisza István Campus 

dolgozóitól, akik megismertettek bennünket 

a kórház sokrétű munkájával, sokféle 

munkakörrel, kitérve azokra a készségekre 

és képességekre, amelyek 

elengedhetetlenek ezen a szakterületen. A 

gyakorlati részben az újraélesztés 

folyamatával is megismerkedhettünk, 

többen kipróbálhatták a próbababán. 

 

 

 

Tisza István Campussal való együttműködést 

köszönjük Halászné Szilágyi Gyöngyi ápolási 

igazgatóhelyettesnek, s ha jól tudom Sziklai 

Emőke és Katona Gergelynek. 
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A nap következő részében kerékpárral a KITE 

kertészeti telephelyére látogattunk, ahol a 

palántanevelés fázisaival, a termesztés 

folyamatával ismertetett meg bennünket Balogh 

Levente telepvezető és Rádi Dávid munkatárs.  

 

Milyen vetőmagot ismerünk fel? 

 

 

A csírázás folyamata, a palánták növekedése 

 

Tartalmas és izgalmas nap 

volt! 

 

 Arról beszéltünk, hogy 

tervezni kell egy tavaszi 

látogatást is, amikor egy 

zöldebb arcát is láthatjuk 

a telepnek, több millió 

palánta teszi üdévé a 

fóliasátrakat! 

 

 

Czuczi Mihályné Bálint Mariann 
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7. c 

Az 1. órában osztályfőnöki óra keretében kisfilmeket tekintettünk meg a különböző 

szakmákról. 

 

Ezt követően a Berettyóújfalui Gróf Tisza István Kórház képviselői előadását hallgattuk meg. 

 

A tízórait követően az Arany Gépipari Művek Kft-hez látogattunk el. 

 

 „ Az ARANY GÉPIPARI MŰVEK Kft. 100%-ban magyar tulajdonban 

lévő családi vállalkozás. Az Arany család 40 éve foglalkozik 

fémmegmunkálással, mezőgazdasági gépalkatrészgyártással, főként 

nagyszilárdságú csavarok és mezőgazdasági kopóalkatrészek 

gyártásával. 

A cég jelenleg több mint 800 alkatrészt gyárt, főként nagy szilárdságú acélcsavarokat 

speciális fejkialakítással. A csavargyártás mellett jelentős a mezőgazdasági 

kopóalkatrészgyártás (tengelyek, kapák, kések). Megrendelőik belföldi és külföldi 

mezőgazdasági gépalkatrész kereskedelemmel foglalkozó cégek, illetve mezőgazdasági 

gépgyártók.” 

 

forrás: https://aranymuvek.hu/ 

 

https://aranymuvek.hu/
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